Distanční výuka  od 15. do 19.2.   1. skupina
Pondělí 15.2.    ÚKOL POŠLEŠ NEJPOZDĚJI V ÚTERÝ DO 17 HODIN
1)   Vypočítej  rovnice a udělej zkoušku: 
     a)  
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                                                 c) 3. ( 2x – 3 ) = 4x – 3
     b) 4.(2x – 5) = x +1

                   b)  
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  2) Vypočítej odvěsnu e pravoúhlého trojúhelníka EFG s přeponou g = 17 dm a 

        odvěsnou f = 15 dm.
    3) Zjisti, zda je trojúhelník pravoúhlý,  jestliže jeho strany měří: 

     a) 7 dm, 0,9 m, 110 cm
     b) 0,25 dm, 15 mm , 2 cm

Úterý 16.2.       vypracuješ do sešitu, neposíláš!

       1) Vypočítej rovnice a udělej zkoušku: 
          a)      3 . (x – 1) = 2 . (x + 3)                                b)    
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2) Vypočítej:  
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3)  Dvojitý žebřík (štafle) má ramena dlouhá 4 metry. Do jaké výšky bude dosahovat horní konec žebříku, jestliže dolní konce jsou od sebe vzdáleny 2 metry?

        středa 17. 2.        ÚKOL POŠLEŠ NEJPOZDĚJI VE ČTRTEK DO 17 HODIN
1) V nově založeném sadu se ujalo 1 470 stromků, což je 98 %všech sazenic. Kolik stromků vysadili?
2) Vypočítej rovnice a udělej zkoušku:  
a)  5 - 5 . (x + 4) = 2 . (x + 3)                                 b) 
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3) Vypočítej  

    Vypočítej obsah a obvod rovnoramenného trojúhelníka ABC, jestliže výška k základně 
    v = 2,4 cm a rameno trojúhelníku měří 2,5 cm. Výsledky zaokrouhli vždy na desetiny.

Čtvrtek 18. 2.       vypracuješ do sešitu, neposíláš!

      1)  Rozhodni, zda trojúhelník s následujícími délkami stran je pravoúhlý:
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2) Vypočítej:
  - 12 : (- 3 ) + 16 . 2 =                                                3 . ( - 12 ) + 30 =
        3 . ( - 12 ) + 30 =                                                     -45 : (-9) - 8 =
  - 12 : (- 3 ) + 16 . 2 =                                                   0 : (-9) + (-6) =

3) Vypočítej rovnice a udělej zkoušku:
         a)  4x – 3 . ( 5x – 8) = 9 – x               b)   6 . (x + 2) – 9. (x – 1) =0
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